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[TpuyuHa o6pa30oBaHKS KaMHS MOYEBOT0 ITy3HIPs B Ballem ciydae - 9T0 afleHoMa IIpefcTaTeIbHON
JKeneshl, T. K. IpU 3TOM 3a00jieBaHUY pa3BUBaeTcsa MH(ppaBe3uKaabHasi 00CTPYKINS - HapylleHue
OTTOKA MOYH M3 MOYEBOTO ITy3LIPS B pe3yabTaTe NoOpOKaYeCTBEHHOM IUIIepIlia3uu IpocTaTel. [Toka
He OyZeT ymajeHa afeHoMa IIPOCTAThl XUPYPrudecKuM myteM, OygeT UMeTb MeCTO 3aCTOW MOYH B
MOYEBOM IIy3hIpe, a 3HAYUT, KaMeHb 0yaeT pacTtu, 6ymyT o0pa30BEIBaTLCS HOBBE KAaMHHU. [1iTioc elrle
XPOHUYECKHU BOCIIaIMTENbHEIM MIPOIIECC B MOYEBOM ITy3kIpe OyHeT MPHUBOAUTEL K HEIIPEPHIBHO-
PEeLUOUBUPYIOIIEMY IIUCTUTY, THEJIOHE(PHUTY, UYTO B KOHEYHOM CUYeTe IPUBEHET K ABYXCTOPOHHEMY
TUOPOHE(PO3y U XPOHUUECKOHN ITOYEUHOM HEJOCTAaTOYHOCTH. [IepcreKTHBa HE 0YeHb
OmarompustHas. 3 MeTonoB tedeHus 1 Ob peKOMeHI0Bajla BaM TpaHCYpeTpanbHYI0 PE3EKIIHI0
aleHOMEI C OJHOBPEMEHHOM MUCTOIUTOTPUIICHEH (SHIOCKOIHYECKOoe NPo0IeHre KaMHs MOYeBOT0
Iy3HIPSI) - T. €. Yepe3 MOYeuCITyCKaTeIbHbIM KaHasl, 6e3 pa3pe3a nepenHel OPIOLIHOM CTEHKU. JTa
omeparus Iaasias, Jerdye mepeHoCcuTcs O0IbHBIMY (KCTATH, KOHTUHTEHT OOJIbHEIX UMEHHO TaKOTO
XKe Bo3pacrta ot 60 go 85 net), gnutcsa 30-40 muHyT. Hapko3 Ipu 9TOM onepanuu - CIHHOMO3roBas
(unmu mepuOypanabHas) aHecTe3us, Takoe 06e300/1MBaHKMe TIEPEHOCIT BCe MallieHTH.



